

12:30 快报记者 顾元森为你报道

天哪! 轿车顶着男孩直跑

肇事女子错把油门当刹车,造成3人受伤

一名十一二岁的男孩骑着自行车,突然一辆轿车冲上来,将男孩连人带车顶着往前跑,接着又将两名年轻女子刮倒……这不是电影中的特技镜头,昨天中午11点半左右,解放门台城景区入口处发生一起车祸,幸运的是,事故中的三人伤势都不算太重。



轿车顶着男孩向前冲

事故现场位于台城景区售票处附近,一名工作人员目睹了事发经过。“当时就像是看电影一样,一辆私家车从解放门开过来,车子快到景区入口时先是停了一下,接着继续向前行驶,当时速度不算快。可到达景区入口处时,轿车撞到了一个骑自行车的男孩,那个男孩看上去只有十一二岁,车子撞到男孩后并没有停下,而是继续往前开。”

“车子顶着那个男孩和自行车冲出去至少五六米呢!”一名目击者称,当时轿车的轰鸣声很大,速度也变快了。看到轿车顶着男孩和自行车继续向前冲,路人急忙大喊:“停车!快停车!撞人了!”可轿车并没有马上停下,而是向左打方向,骑车男孩连人

带车被撞倒后,走在路边的一名20多岁的女子也被撞倒。紧接着轿车拐了个弯,又将路对面一名骑助力车的女子刮倒。轿车掉头后,速度未减,在众人的惊呼声中,轿车一头撞到马路对面的一棵大树上,最终停了下来。

“男孩的妈妈当时走在后面,看到儿子出事了,飞快地跑过来,一边跑一边喊着儿子,脸色都变了!”目击者称,当时男孩的父亲也跑了上来,夫妻俩吓得将儿子从地上拉起来,不住地问男孩感觉怎么样,幸亏男孩只是左小腿擦伤,伤势并不重。

肇事女子吓得直哭

“驾驶员是一个年轻女子,当时车子停下后,她没有下车,我们走过去一看,她趴在方向盘上,吓得直哭,身体直打颤!”目击者称,有人立即报了警,那名被碰倒的女子被一个男子扶了起来,“那个男的是她老公,女子头破了,血都流到外套上了,是伤得最重的一个。骑助力车的那



男孩的自行车倒在肇事车后面 快报记者 顾元森 摄

个女的没什么伤,真是万幸!”目击者陈先生告诉记者。

昨天中午12点左右,记者在现场看到,这辆本田思域轿车停在台城景区入口对面的马路边,车身斜横在路边,车头顶在路边一棵大树上,碗口粗的大树被撞得掉落一大块皮,保险杠中间凹陷,车头右前侧损伤严重。

在轿车后方近10米的位置,一辆自行车和一辆助力车倒在地上。“这棵树真是立了一大功!要不是这棵树,这辆车肯定停不下来,那后果就惨了!因为当时大树后面还有行人和停着的自行车呢。”台城景区售票处一名工作人员直呼庆幸。

油门当刹车酿事故

“那辆车本来想停在路边的,看到我跑过来要收费,车子没有停,继续往前开,想不到才开了几米远就撞到了那个男孩!”停车收费员称,“她可能想省点停车费,没想到撞人后错把油门当成刹车踩了。”收费员摇头叹道。

昨天中午12点多,记者赶到医院时,骑车男孩因伤势较轻,已离开医院。头部受伤的女子则在清创抢救室接受治疗。

经交警初步勘查,肇事驾驶员是新手,应该是错把油门当刹车造成了事故。

(周先生线索费80元)

18:00 通讯员 宁交轩 快报记者 朱俊俊为你报道

无照驾驶无牌助力车,被拘了

新交管条例实施以来,他是第一个

无牌助力车的汽缸容量已经达到了机动车的标准,而且没有驾照,近日南京市交警八大队对这名无照驾驶助力车的小伙子处以行政拘留7天的处罚。据悉,这是5月1日南京新交管条例正式实施以来,因驾驶无牌助力车被拘留的第一人。

5月4日上午9点,交警八

大队的民警正在花神大道进行助力车、摩托车集中整治行动。这时,一个小伙子骑着一辆助力车出现在了交警的视线中,这辆助力车没有牌照,而且排气管也比一般的助力车要粗。

交警把这辆助力车拦了下来,根据新的交管条例,只要是没牌照的助力车,一律暂扣送

到质检部门检测。日前,这辆助力车的监测报告出来了,汽缸的容量为70CC,而根据国家标准,非机动车的汽缸容量应当在30CC以下,这辆车明显超标了,已经属于机动车的范畴。

但骑车的小伙子却没有机动车的驾驶执照,据他讲,这辆助力车购买回来后并没有经过

改装,可能助力车出厂的时候,就是超标的。根据新条例,近日,交警八大队对这名小伙子进行了处罚:因驾驶无牌助力车,罚款200元,因无照驾驶机动车,被处罚200元,同时行政拘留7天。据了解,这是南京新交管条例实施以来,被拘留的第一人。

15:30 见习记者 孙利侠为你报道

小偷挖洞进仓库,店员吓飞魂

昨天下午3点半左右,一名小偷挖了个洞爬上了热河路一家店面的二楼仓库。恰巧这时,店员进去拿货,两人一照面,都愣住了,弄清楚状况后,一个飞快往墙外爬,一个跑出仓库呼救。

“有小偷爬到房顶了,快报警啊!”店员王女士一边往店里跑,一边提醒同事。“怎么回事,

“肯定是挖洞进来偷东西的?”同事看她说得真切,也不敢到仓库去看,赶紧报了警。民警赶到,刚一只脚踏进门,站在屋里的王女士恐慌地叫了起来,“妈呀,谁呀?”一看是民警,她才放心。“我心脏本来就不好,给他吓死了!”民警让她带着到二楼的仓库去看。果真看到墙上有一个洞,但那

名男子早已逃之夭夭了。

原来这家店后面,是拆迁的房子,一片狼藉。民警猜测那名男子是沿着一块残墙爬上二楼,然后挖了洞,进到了仓库。民警临走的时候提醒店员,现在应赶紧通知老板,先将洞堵上,晚上一定要有人看门,以免造成损失。

(蔡先生线索费50元)

助 听 器

瑞听力中心于5月10日-16日联合丹麦、瑞士、德国、美国六大品牌助听器厂家,举办助听器新品免费试听30天及全场助听器折起售特大优惠活动!全数字3通道仅660元
※电脑全数字2通道隐形原价2380元 特价1480元
※电脑全数字5通道、智能降噪:原价3580元 特价2580元
※电脑全数字6通道、降噪、2种环境识别、自动电话:原价4990元 特价3590元
※丹麦原装进口、双麦克风超级语音定向、4种环境识别、自动电话、真耳声还原、隐形:原价8500元 特价6990元
购隐形助听器送价值260元护理宝
025-83205479 中央路321号-15、公交总公司站下
025-52244449 长乐路63号、第一医院向东100米

025-83224736 833304616-50565

地址:十三中路358号(鼓楼医院门诊五楼)

025-83224736 833304616